

主场 2:0 击败深圳队

雨中泰山稳 外援来“治”深

本报讯(记者 李志刚)

鲁能泰山延续了近期的好状态。7月2日晚上,泰山队在主场凭借两名外援安塔尔、奥比纳的进球,2:0轻松击败了来访的深圳队。本轮比赛过后,鲁能泰山在中超积分榜上已经跻身前三。

本场比赛在雨中开球,为了防止被擅长雨战的深圳队偷袭,鲁能泰山主帅马季奇安排了一个相当稳健的首发阵容,真正顶在前锋线上的只有“空霸”韩鹏一个人。开场之后泰山队凭借整体上的优势占据主动,但深圳队防守相当顽强,鲁能泰山没能创造出真正的破门良机。整个上半场比赛,鲁能泰山

队只有邓卓翔、郑铮的远射给冒雨观战的数千球迷留下较为深刻的印象。

易边再战后,泰山队全力抢攻。第49分钟,莱昂前场右路带球突破后一记横传,韩鹏在深圳队禁区内得球后顺势回敲,安塔尔迎球推射,皮球滚入死角,1:0,泰山队取得领先。随后两支球队均数度换人,双方的争夺更多的在中场进行。伤停补时阶段,就当球迷认为本场比赛将以1:0的比分告终时,替补登场的泰山外援奥比纳把握住了一次机会,他在深圳队禁区内得球后冷静推射得手,将比分最终锁定为2:0。

安塔尔:

别指望我进20个

本报记者 李志刚

本赛季初期,鲁能泰山队战绩欠佳饱受批评,球队外援安塔尔一度被指责为“一心想着家人,全然不顾球队”。是金子总会发光的,安塔尔用实际表现回应了对他的那些不公正评论,算上本场比赛的进球,安塔尔在本赛季中超联赛中已经攻入5球,而且这5粒进球粒粒关键,安塔尔称得上是鲁能泰山实现复苏的一大功臣。

“所有的球队都会经历状态起伏,球员也是一样。过去两个赛季,我觉得自己在鲁能泰山踢得都很不错,而今年有些人却认为我变化很大,我觉得事实不是这样的,我还是原来的那个我。”在接受采访时,安塔尔这样说,“看看现在的积分榜吧,我们又重返前列,这是鲁能泰山全队的胜利,我肯定做不到这一点。”

坚信我们还能做得更好,我本人也愿意为球队奉献更多的力量。”

安塔尔本赛季中超联赛攻入的5粒球分别出现在5场不同的比赛之中,其中有3粒直接为泰山队带来了胜利,另外两粒则是率先为泰山队打开胜利之门,如果没有安塔尔的这些进球,我们无法想像如今的泰山队会是怎样一个局面。“胜利是全队的功劳,足球是一个集体项目,离开了场上的其他队友,我自己什么也做不到。”安塔尔笑着提醒球迷“不要对我抱有太高的期望”,“在场上我踢的是后卫,能够进球我当然高兴,但是别指望我一个赛季能进20个球啊,我肯定做不到这一点。”

广州拿下半程冠军

据新华社北京7月2日体育专电 中超第14轮成了客队集体爆发的舞台,其中,三场客队胜利引人注目:广州3:1拿下杭州,提前两轮锁定半程冠军;河南2:0力克成都,迎来联赛首胜;南昌1:0力挫上海,爆出本轮最大冷门。

不断刷新中超最贵外援纪录的广州恒大,继续向着

“凯泽斯劳滕神话”(升班马即夺得当赛季冠军)大步迈进。面对本赛季打入亚冠的杭州绿城,克莱奥、郜林、穆里奇的三粒进球让恒大队早早将3分揽入怀中,而主队仅在最后时刻由巴力打入挽回颜面的一球,无力回天。

其他比赛中,长春0:0辽宁,陕西1:1北京,天津1:1青岛,江苏4:0大连。



本场比赛外援表现得真不赖。本报记者 王鸿光 周青先 摄

夏雨送好运 鲁能重抖擞

马季奇上任后,鲁能从第八名攀升至第三名

借雨发挥,继在客场雨战拿下辽宁宏运队之后,鲁能泰山队本轮又在主场借着雨势以2:0战胜了来访的深圳红钻队。自从马季奇上任之后,鲁能泰山队在他的率领下,取得了5胜2平1负的战绩,其排名也由伊万下课之前的第八名攀升到了第三名。

在前五轮的比赛中,鲁能泰山队在前任主教练伊万的率领下,取得了2胜2平1负的战绩。因为广大球迷和俱乐部领导层对这样的战绩深感不满,鲁能主帅伊万无奈之下“称病”辞职,助理教练马季奇临危受命,成为球队的新任主教练。马季奇上任之后,首先对鲁能的防守体系进行了改变,在他率队进行的8场中超比赛中,鲁能泰山队只丢了2个球,而之前伊万指挥的5场中超比赛,鲁能就丢了8个球。

在短短的时间内,马季奇是如何让鲁能发生了

脱胎换骨变化的呢?作为伊万曾经的助手,马季奇比伊万高明在哪里?对于这样的问题,马季奇回答得非常圆滑:“首先要说明的是,我不希望大家把我的工作同伊万的工作区分开来。作为伊万的助手,鲁能泰山队前五轮比赛未能取得好的成绩,我也有很大的责任。”马季奇说,伊万之所以未能率队取得好的成绩,主要是因为伊万想让鲁能泰山队在获得胜利的同时,还能给球迷们奉上赏心悦目的比赛。

“但我不一样,我要求鲁能泰山队能在比赛中严格地遵守战术纪律。如果说要我给球队带来了什么变化,我只能说,现在的鲁能泰山队更有斗志,更有纪律性了。”

本场比赛,只有8000多名球迷到现场观看,鲁能连战连捷依旧不能吸引更多的球迷到现场观战,这其中也有下雨的原因,也

本报记者 胡建明

风言封语
泰山队莫言事件

手里有粮 心中不慌

□王封

泉城新雨后,鲁能又赢球。步入正轨的豪门鲁能,主场靠实力彻底当了一回鲁智深,仅用两拳就打死了特鲁西埃,轻松杀进中超前三,不能不让人相信:是金子总会发光的,是王者总会归来的。

两球完胜弱旅深圳,意义非凡。单纯从比分上看,2:0要比1:0积极许多,赢球就要光明正大,让对手心服口服。赢一个球算什么啊,小胜险胜而已。此外,精神懈怠的危险,在鲁能身上没有再次出现,摆出铁桶阵的鱼腩当巴萨来打,其比赛态度令人刮目相看。这场比赛必须要赢的比赛,是马季奇的胜利,也是外援的胜利,更是俱乐部思想政治工作的胜利。态度决定一切,你把自己当回事儿了,人家才能甘拜下风。

其实,马季奇也切莫以为从此帅位无忧了。深圳队的特鲁西埃倒霉至极,手里一把烂牌,怎能跟打着饱嗝的你相比呢!特鲁西埃虽然有两把刷子,但在中超混,名气并不能当饭吃,手里没有粮,英雄也气短,肚子也会咕咕叫。河南队请来了邦弗雷雷,若想继续他们“专治不服”的神奇也不现实。足球拼到底,拼的是底蕴。

触底反弹,V形反转,鲁能本赛季的运行轨迹诡谲得让人发蒙。早知今日,何必当初?倘若一开始稳打,广州恒大肯定没有当下的胜似闲庭信步。尽管鲁能不知不觉间追了上来,仍需要戒骄戒躁,保持低调,悄悄地进村,打枪的不要。唯有如此,才有夺冠的可能。

中超积分榜

球队	胜	平	负	积分
广州	9	4	0	31
北京	6	6	1	24
山东	7	3	3	24
辽宁	7	2	4	23
上海	7	2	4	23
杭州	6	3	4	21
陕西	6	3	4	21
天津	4	6	3	18
青岛	4	5	4	17
长春	3	8	2	17
江苏	4	1	7	13
成都	2	5	6	11
大连	2	4	7	10
河南	1	6	6	9
南昌	2	2	9	8
深圳	2	2	8	8

H 汇祥
汇祥电动跑步机
www.chixiangluxiang.com

同仁老汤 喝好胃病

不管你是十年、二十年的老胃病、慢性胃炎、胃下垂,每天只需3小付“同仁老汤”,就能轻松告别时常发作的胃痛、胃胀、胃泛酸、恶心呕吐、胃灼热,甚至糜烂溃疡也无需手术开刀……这就是300多年中华老字号“同仁堂”的胃病奇方“养胃汤”。史书记载:清朝年间,胃病非常普遍,清光绪帝从小体弱,胃病时常发作,久治不愈。当时就由同仁堂御医配以奇方“养胃汤”施治,不久即愈。百年来该方由同仁堂不断改良,一直延续至今,现已制成现代剂型国药准字颗粒状。

同仁堂“养胃汤”现代剂型一疗程市,即刻被北京、上海、广州、西安等26家三甲医院纳入胃病治疗的首选用药,经众多医院临床证实:不管你患有各种胃病时间有

多长,病情有多严重,只要你坚持每天服用“同仁堂养胃汤”一个疗程下来,即可从源头上修复和保护胃黏膜,只消灭胃肠道内有害菌(幽门螺杆菌与大肠杆菌),2-3个疗程还您一个光滑如初的胃黏膜;从根本上做到同仁堂独有的“奇方、奇法、奇效”,治养并举,一次治愈各种老胃病。

同仁堂养胃汤对急慢性胃炎/浅表性胃炎/萎缩性胃炎/糜烂性胃炎/胃溃疡/胃息肉/十二指肠溃疡病,以及胃酸/胃痛/胃胀/胃堵/烧心呕吐/饭前胃痛/打嗝/胃寒/消化不良/厌食/胃痉挛/经多方医治久治不愈的患者一喝就好。

目前同仁堂养胃汤的现代制剂颗粒已到山东、开展12赔5.5赔优惠,同仁堂专线:0531-86905929 微博:83767899 青岛 0570-233333 免费送货,货到付款。

官方网址:www.trt.com.cn 经销地址:一美堂药店(文化西路大润发西150米)